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Olimpiada Naţională de Matematică     

Etapa locală, 1 februarie 2020 

  Clasa a X – a 
 

BAREM ORIENTATIV de CORECTARE şi NOTARE: 

Problema 1- Soluție orientativă:     Punctaj 

a)  
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Cu egalitate dacă și numai dacă 0x   .     

1p 

 

, cu egalitate dacă și numai 
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la 2020
a   

conduce la funcția descrescătoare 

 

 
xxxxxxx

xf

Rf



































































2020

4

2020

32

2020

64

2020

128

2020

256

2020

512

2020

1024

,,0:

. 

1p 

          Ecuația f(x)=1 are soluție unică a=1. 1p 

 

Problema 2- Soluție orientativă:     Punctaj 

  [0,1) și analoagele                                                   1p 

2log2[x] = 2 -    (1,2] și analoagele                          1p 

[x]    (  , 2]  , [x]  = 2 și analoagele                                     1p 

 = 0 ,   Z,                                                             1p 

y  2,  = n N și analoagele                                           1p 

y = 2
n
 , [ ] =2

n
 și analoagele                                                   1p 

n = 1, x = y = z = 2                                                                        1p 
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Problema 3- Soluție orientativă:     Punctaj 

Notând
x

z
y
 avem
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x z
 și relația din ipoteză 1

x y

y x
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2p 
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Rezultă: 
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3p 
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2p 

 

Problema 4- Soluție orientativă:     Punctaj 

a) tsinitcosz1z   și dacă z=1 problema este evident adevărată. Pentru z≠1, 
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Notǎm 
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t
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xk  Avem    Qt1kcos2xx k1k  pentru că 
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2p 
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Notă: 

Orice altă soluţie corectă se punctează corespunzător. 

Se acordă numai punctaje întregi. 

 


